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ECMS帝国之家，为帝国cms加油！

第一篇:《问卷调查总结报告》

问卷调查总结报告

一、主题：关于大学生电脑使用情况的的调查

二、小组成员：郭婷、祝夏平、唐华、陈飞、蒋文慧、穆洁、谢姗、

薛晴、朱宝康。

三、 实验经过

1、 制定问卷，包括确定问卷主题，设计问卷的题目以及形式

等。

2、 分发问卷 ，收集数据，进行调查。 3、 整理数据，运用SPSS 分析数据。 4、 总结。

四、 实验结果（数据性总结）

根据实验收集到的数据，经过分析可以得出70%左右的大学生拥有个人电脑，女生所占的百分比
高于男生，农村地区和城市户口的学生之间无明显差异。其中48%的学生拥有价值在40000元以上
的品牌电脑，只有26%的学生认为电脑是高档消费品。在购买电脑的动机中，因学习需要而购买
的占26%，在各种动机中最高。但是也有12%的学生单纯的因为玩而买电脑。68%的同学认为大
学生学习电脑技术很有必要，并且被调查的学生中76%的参加过计算机等级考试。在调查中发现
有44%的学生平均每天使用电脑二到三小时，平均每天使用电脑四小时以上的同学达到16%，其
中54%的学生对自己使用电脑的时间没有固定安排。只有很少一部分同学在这些时间中用电脑来
学习，大部分同学都把

时间用在听歌、看电影、玩游戏等上面。42%的学生认为电脑可以增强同学之间的交流，26%学
生觉得减少了他们与同学的交往。

通过以上数据分析我们可以得出这样的结论：随着经济的发展，电脑在大学生中已经成为普通消
费品。电脑对我们的日常生活和学习有着密切的联系，大学生已经开始注重提高自己电脑应用水

                                                   1 / 8



ECMS帝国之家 zhann.cn
致力于帝国cms插件和二次开发

平。但是相当一部分大学生对电脑的使用并不是很合理，没有一定的时间安排，耗费大量时间和
精力在游戏上，有些甚至影响到正常的学习和生活。所以我们要提醒广大同学要正确合理的使用
电脑，电脑是工具而不是玩具。

户口

性别

电脑价位

电脑消费档位

电脑与你的学习生活的关系

�大学生是否应学习电脑技术

对使用电脑的固定安排时间

平均每天使用电脑的时间

电脑对同学间交往的影响

Cumulative

Valid Missing Total

增强与同学的交流 可能会减少 没有影响 不知道 Total System

Frequency

21 13 13 1 48 2 50

Percent

42.0 26.0 26.0 2.0 96.0 4.0 100.0

Valid Percent

43.8 27.1 27.1 2.1 100.0

Percent

43.8 70.8 97.9 100.0

五、 实验总结
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在本次实验中，本组每一位成员都能积极参与其中。无论是主题{问卷调查分析报告总结}.

的确立，还是在问卷测试过程中每一位成员都十分的认真负责，并与其他成员展开讨论。我们尊
重每个人的看法，认真采纳老师和同学们的意见，修正问卷的不足和缺点。小组成员团结一致，
特别是在后期数据的整理和分析过程中，我们更是保持了高度的合作精神。总的来说，此次实验
是在我们共同努力下，汗水浇注的结果。

当然实验也存在这一定的问题，如缺乏科学的管理，在实验过程中因分工不明确而导致了一些混
乱的现象，问卷的分发地点过于集中，涉及范围过小，另外，问卷本身的设臵也存在着一定的问
题。但

是瑕不掩瑜，我们在实验过程中能够运用所学将我们的理论知识应用于实践，这对于我们以后的
学习和工作有深远的意义。在此请允许我代表本组所有成员，对在此次实验帮助过我们的老师和
同学们表示衷心的感谢！谢谢大家！

关于农民工的调查问卷分析报告

调查背景：

农民工是有农村户口，有承包土地，但离开户籍所在地，主要从事非农产业的人员（其中也有相
当一部分在异地从事农业代耕。视为代耕户。代耕城市发展中被丢荒的闲置农田。）。“农民工
”是一个带有歧视性的自相矛盾的称谓，但深刻反映了他们的“边缘人”状态。他们在农村有地
，但离开了；他们在城市工作，但没有城市户口，不享受社会保障；他们为城市贡献巨大，基本
上的劳动力工厂都是农民工，他们向往城市，但不被城市接纳，游离于主流社会之外； 国务院
指出，农民工面临的问题十分突出，主要是：工资偏低，被拖欠现象严重；劳动时间长，安全条
件差；缺乏社会保障，职业病和工伤事故多；培训就业、子女上学、生活居住等方面也存在诸多
困难，经济、政治、文化权益得不到有效切实的保障。这些问题引发了不少社会矛盾和纠纷。

调查和数据分析技术：

此次调查问卷是在有6名调查员分成3组，在合肥市安徽大学新区附近的几个工地随机发放的问卷
，此次问卷共发放100多份左右，但实际回收只有83份，但由于农民工受教育水平的影响，问卷
的有效率不是很高，错填，漏填的情况屡见不鲜。但这并不妨碍我们通过调查问卷得出的关于农
民工基本生活情况信息。

调查数据：

⒈在我们的调查对象中，有效问卷为83份它们的基本信息是：其中

青年占总调查对象的35%，中年占65%；男性占85%，女性占15%； ⒉月收入方面：60%的人收入
处在中等水平上（2000元左右），32%的农民工收入处于低水平（1000元左右），只有8%的农民
工属于技工型工人月收入≥2600元。

⒊工作时间方面：91.2%的农民工每天工作在8小时以上，只有8.8%的人工作8小时以下。

从以上调查结果来看，农民工普遍的工作时间都很长。
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⒋工地安全措施方面：关于工地是否安全的问卷回答中，仅仅有极其少数的人认为安全措施不到
位，然而剩下的农民工对安全问题都没有过大的担心。

⒌农民工住宿方面：在走访调查农民工的行动中，我们看到的农民工住房全部都是临时搭建的活
动板房，差别仅仅是所住的人数。正如我们看到的一样，在所有接受调查的农民工住的都是活动
板房，而且大多数都是那种大合居，即：6人以上住一个活动板房。

由此可见农民工的住宿条件极其的差。

⒍工资是否拖欠方面：历来关于农民工的工资拖欠问题都是备受社会关注。当然我们的调查问卷
也对这个问题做了调查。也许是我们走访的工地工资方面抓得好，80%的农民工表示他们从来没
有过工资拖欠问题，但是令人惊讶的是也有20%的人说他们出现过工资拖欠。 调查总结：

这次的问卷调查我们就关于农民工的社会的一些热点问题进行了数据统计，得出的结果在一定的
层度上可以反映农民工的实际情况。

大多数农民工文化程度偏低，一般能够接手的工作都是体力活儿，因此农民工对于工作的要求不
高，最主要就是工资能有保障。农民工的工资除了能够保证自己的吃住以外，他们只要求能够提
供子女上学与维持家里的生活的费用。调查问卷显示，大部分农民工缺乏维权意识，在工作时并
没有与老板签订相关合同，对于劳务保障医疗保险方面的相关文件他们也一无所知。

通过对问卷以及对交谈的记录整理，队员们发现当今老板拖欠农民工工资的情况已经很少，农民
工都能及时地拿到工钱。农民工一般打的是散工，工资也不多，所以老板大都不会拖欠他们的工
钱，有时候老板经济周转不过来的时候会拖欠一段时间，但是最后都会补足还其欠款。在同学们
的调查中，并没有发现关于拖欠农民工工资的太大问题，但多数农民工表示，若出现工钱严重拖
欠或其他损害自身利益的情况时，他们更倾向于的解决方式是私下解决，而不会去选择运用法律
手段解决。因为他们觉得把事情闹大不好，出门在外多一事不如少一事，而且他们不懂法律，更
没有经济能力去打官司，有时候通过法律途径也不一定能够得到最利于他们的解决方式。他们采
取私下解决也是希望少些麻烦。只有当私下解决不了问题时，他们才会选择去劳动局请求帮助，
不得不通过法律手段解决。

调查中，同学们发现了农民工集体普遍表现出的无助性和软弱性。他们文化程度普遍偏低，法律
意识淡薄，很难通过法律手段去争取自己的合法权益。也从侧面反映出了政府在维护农民工合法
权益方面的工

作有一定的不到位。

同时，在调查问卷中队员们发现，大多数农民工不太满意的现状是工作生活环境以及工资待遇。
据了解，由于文化程度低，他们大多都是从事搬运工或进入建筑队等体力劳动，工作劳累而报酬
低，工资有时候仅仅只能满足他们的基本生活，根本提供不了孩子上学和抚养父母的费用。他们
希望政府能够给农民工一个合理的最低工资标准。

学生基本学习情况问卷调查总结分析

一、活动简介：
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（一）调查时间： 2025年5月中旬

（二）调查地点：学校

（三）调查对象：二至六年级学生（下发了268份问卷，收上来256份）

（四）调查意义：

为了解小学生的学习和生活状况，倾听他们的心声。便于今后的教学工作。

二、调查结果：

1．你对带上学的态度咋么样？（ ）

喜欢上学的占90%；认为老师不关心你的学习，有点害怕的约占9%；不喜欢上学的约占1%。

2．你感觉自己的学习压力大不（ ）

认为没什么压力的约占80%；认为还可以接受的约占20%。

3、在学校你最喜欢？（ ）

认为竞赛活动的约占4%；认为学习和课间和课外活动和竞赛活动的约的76%；认为课间和课外活
动的约占12%。

4．你对学习有信心吗（ ）

信心十足的的约占83%；有信心无把握的约占14.55%，没有信心的约占2.45%。

5．在你所学的科目中你最喜欢的科目/（ ）

喜欢语文、数学、思品、体育、美术等所有科目的约占48%；喜欢美术的的约占18%。喜欢体育
的约占13.1%，喜欢英语的约占19.9%。喜欢科学的约占1%。

6．对课堂上老师的提问你会? （ ）

马上回答的约占27%；想一想回答的约占71%。等别人回答的约占2%；

7、你在家是咋么完成作业？ （ ）

自主完成的约占85%；家长督促完成约占15%。

8、课堂上你会集中精力认真听吗？ （ ）

认真听的的约占76%；有时是的约占22%。很少的约占2%。
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9、你有托交作业的情况吗？ （ ）

从不在约占39.28%；有时有的约占58.5%。经常有的占2.22%。

10、你抄袭别人的作业吗？（ ）

从不在约占69%；有时有的约占27%。经常有的占2%。

9、

11、你和老师的关系怎么样？

无话不说的占31%，害怕的约占49%,20%不说话。

12、自己会不会自觉、自主地进行预习、复习学习内容？
每次都会的约占71%,偶尔会的约占21%，从不的约占7%。

13、你愿意主动发言或主动参与小组讨论吗？

愿意的约占74%，偶尔会的约占22%，不愿意的约占4%。

14、在做作业时偶尔遇到困难怎么办？

找老师同学帮忙的约占79%，把困难放在一边不管它4%,自己想办法解决的有18%。

15、上课时老师讲课引起你的学习兴趣吗？

很有兴趣的约占68%，没感觉的约占18%，没有兴趣的约占14%。

16、当老师把你叫到办公室单独辅导你会咋么想?

老师对我期望很大，我一定不会让他(她）失望的约占92%，叫了就去应付一下约占6.35%，真烦
，最讨厌去办公室了约占1.65%。

17、对教师的提问你感到紧张吗？

很紧张的约占12%, 有些紧张约占9%，不紧张的约占79%。

三、由此引起的思考，

(一)值得肯定方面

1.“三项工作”普遍开展得较扎实

�大部分学生会自觉主动的进行预习和复习学习内容，能主动学习的占88.27%，。
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�多数学生学习态度端正，对学习有信心占总数的83.4%。

�大部分学生能够主动完成家庭作业，在做作业遇到困难是会找老师或同学帮助解决。

(二)存在问题

1.仍有个别学生出现抄袭作业和托教作业坏习惯。

2.对教师提问有些紧张。

3.部分学生有些害怕和老师说话。

4.有部分学生对老师所讲知识没有兴趣。

四、今后工作中采取的措施

教师要做到：

1.老师在布置作业上要精心，细心，所留作业要与当堂所学知识紧密相连，作业要别出心裁，别
具一格。在作业量上几个主课老师要相互协调，严格控制在所规定的时间内。

2. �备课时应充分考虑学生的总体水平和个别学生的知识水平，精心挑选提问题目和人选。在课
堂提问过程中，应注意提问题目的适用性，有效性。不能毫无规则，毫无准备的随意进行课堂提
问。要保证使用的成效。只有这样，才能避免有意无意的提问偏向，既

能面向全体学生，又能照顾到个别学生。

�课堂提问中，师生的交流不只局限于文化知识，教师的言行也在思想上影响着学生。所以应该
注意非智力因素的培养和提高。教师要善于发现学生的优点，多表扬鼓励，少讽刺贬低。培养学
生学习的信心，维护其自尊心，使其身心健康发展。另外，教师不能只看重学生回答得对错与否
，还要注意培养学生的口头表达能力，及其思维的敏捷性，逻辑性和深刻性。

�对不善于主动发言的学生，教师可以创造小组讨论的方式鼓励其与其他同学交流。在民主、热
烈的讨论气氛中鼓励学生表达自己的想法，培养学生勇于探索和发现问题的能力。

3.作为一名老师要学生喜欢你，敢于和你交谈，说简单也简单 说难也很难，这就要看你怎么去和
学生沟通怎么走进他们的生活了，作为老师你担负的责任不只是传授知识那么简单
在课堂上你是他们的老师是引导者是知识的传播者你要对学生认真负责
耐心细心的去引导和教育他们，再课堂外你要成为他们的最知心的朋友 理解他们的所作所为
看懂他们的内心世界去感受他们的情感，让学生信任你崇拜你。

4.首先得培养学生学习的兴趣 。 所有的孩子生来就这样认为，并且将继续这样认为，直到我们
使他们相信学习是非常艰难和讨厌的工作。有一些孩子则从来没有真正的遇到这个麻烦，并且终
其一生，他们都相信学习是唯一值得玩的有趣的游戏。我们给这样的人一个名字，我们叫他们天
才。”的确，一个刚出生的孩子会认为学习是有趣的。他们经常会摆弄着一些东西，他们很好动
。孩子们认
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为这是很有趣的事情，他们在这个过程中逐步地认识这个世界，他们在学习着。但对于许多孩子
来说，这种对学习的兴趣最长将持续到上学前。上学后，许多孩子都会逐渐地对学习、在学校的
学习产生厌恶感，他们认为在学校学的知识很枯燥，没有意思。现在，我们应该转变自己的观念
，重新寻找并发现学习中的乐趣，要学生树立起学习的兴趣。

不要强迫学生，给学生更多的空间，也许是因为教师和家长对学生有很高的期望，也许是因为当
前社会上的竞争更加激烈，总之，现在的学生的确不轻松，许多无形的压力被加在了学生的身上
。假如这些压力真的来源于日趋发展的世界，我们无可厚非。然而，事实并非如此。许多压力是
教师和家长所造成的，这时我们需要说的是：不要总是强迫学生，给学生更多自己的空间吧。 
在学生们“自由”的基础上，老师和家长应该注意启发学生对学习的兴趣。比如老师在上课时多
使用一些幽默的语言，有条件时多安排一些实验，启发学生对问题的思考，把理论变得贴近生活
��这样可以让学生自己认识到学习的趣味性和必要性，也就会自觉地学习了。

通过此次对学生的基本学习情况进行调查后，我们学校要及时纠正教师教学过程中存在的不良现
象，坚决扼止不规范甚至严重违背教育科学的教学、教学管理行为，努力保护学生身心健康。我
们在今后的工作中将扬长避短，弥补不足为孩子们营造更加和谐的成长环境。

公司食堂做菜意见问卷

经统计，此次问卷调查的结果如下：

一、 您喜欢做饭：多水□ 1人 ，适中□ 26人 ，少水□ 3人

二、 您喜欢盐的味道做得：浓□ 2人 ，不变□ 19人 ，淡□ 9人

三、 您喜欢辣的味道做得：浓□ 2人 ，不变□ 12人 ，淡□ 16人

四、 您喜欢做菜的油放多少：多放□ 7人 ，不变□ 13人 ，少放□ 9人 其它：适量1人

（当然油多油少会关系到一定的开支问题，包括以下的问题也是，所以您这里

更多 工作总结 请访问 https://xiaorob.com/fanwen/zongjie/
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